TecT 6

A1. Ha ogHOM CTONE NEXUT 8 KHUI, Ha OPYroM — Ha 3 KHUIMM MeHbLe. CKOJIbKO BCEro

KHUI Ha OBYX cTonax? 1)5 2) 11 3) 14 4) 13
A2. 1Tm=..MM. 1) 10 2) 100 3) 1000 4) 10000
A3. [1e BMecTo To4eK MOXHO NMOCTaBUTb 3HaK = ?

1) 71+54 ... 160 - 22 2) 124 -83...17+ 34

3)45+96... 186 - 38 4)47+89...179-43

A4. Kakue ymcna HasblBaloTCcs YETHBIMU? 1) Te, KOTOpbIE HE AensaTca Ha 2 6e3 ocratka.
2) Te, koTtopble genatca Ha 2. 3) Te, kotopble aenatca Ha 3. 4) lNony4yeHHble
B pe3ynbrare OeneHus.

A5.40-10:5-3:2:3+10. 1) 49 2) 39 3) 13 4) 23

AG6. Buka kynuna 8 6ynovek, a nMpoXxKoB — B 4 pa3a MeHbLue. CKONbKO BCEro NMpoXKos
n 6ynoyek kynuna Buka? 1) 40 2) 16 3) 12 4) 10

A7.Y Néwn ectb 9 moHeT no 10 pybnen, ay MNpuwu ectb 75 pybnen. Ha ckonbko pybnen
6onblie y JIEWN? 1) 15 2) 25 3) 56 4)5

A8. Ha 6 knymbax no 9 nunuin, a Ha 5 cocegHux knymbax no 7 rmaumHToB. CKONbLKO BCEro
LIBETOB Ha BCEX 3TUX Knymbax? 1) 79 2) 88 3) 89 4) 91

A9. Kak 3anucatb undpamm 4ncno Tpu BoCbMbix. 1) 3/8 2) 8/3 3)3+ 1f8 4)3 -8
A10. 1/ otpeska - 4 cm. Haiiam annty Boero otpeska. 1) 16 2) 20 3) 24 4) 30

A11.91:13=... 1)6 2)7 3)8 4) 9
A12.28:5= ... 1) 6 (ocT. 3) 2) 5 (ocT. 2) 3)4 (oct.2) 4)5(ocT. 3)
A13. Hannww yncno, npepbiaywee ans ymcna 600. 1) 500 2) 590  3) 599 4) 589
A14. 3anuwwm ynucno. 7 coT. 5 gec. 1) 705 2) 750 3) 75 4) 57
A15.Tpeacrasb 4ymcno 708 B Buae CyMmMbl paspsifHbIX criaraemMbix.

1) 70+ 8 2) 700 + 80 3) 700 + 0+8 4) 700 + 8

A16. Noabepu k oTBeTy 331 npumep, peLlmB ero CToNduKom.
1) 844 : 4 2)999:3 3)662:2 4)963:3

A17. NepumeTp KBagparta 56 cm. HYemy paBHa ero ctopoHa?
1) 28 cm 2) 14 cm 3) 12 cm 4) 16 cm
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B18. Hanuwwn ¢popmyny naowaam npsaMmoyrosibHUKA.
B19. Pewun npumep: 1 - a= ...

C20. B kopobky knaayt 8 kKoHdeT. CKONbKO KOPOOOK yaacTCA HArMoSHUTbL U CKOMbKO
KOHMET ocTaHeTcH, ecnu Bcero ectb 118 koHpeT?
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TecTt 7

A1.4565MM =...CM ... MM . 1) 45 cm 65 mm 2) 4 cm 565 mm
3) 456 cm 5 mm 4) 4565 cm
A2. [ne BMECTO TOYEK MOXHO NOCTaBUTb 3HaK >7?
1) 73+ 16 ... 64 + 55 2) 154 -97 ... 34 + 57
3)34+48...125-76 4) 26 +67 ... 134 - 25

A3. Y Konu 6bino 22 koHdeTbl. Korga oH cben HEeCKOSIbKO KOHMET, Yy Hero ocTanochb
3 kapamenbku n 6 npmucok. Ckonbko KkoHdeT cben Kons?

1) 14 2) 13 3)9 4) 19
A4.60-(13+2):5-6+ 3+ 25, 1) 66 2) 64 3) 54 4) 72

A5. B 6 nankax no 13 nucToB uBeTHOM Bbymaru, u eweé ectb 99 nuctos 6enon Gymaru. Ha
CKONbKO Bonblue 6enont bymaru, 4em LIBETHON?

1) 31 2) 22 3) 21 4) 23
A6. Haiigun 1/, ot uncna 12. 1)3 2) 12 3) 48 4) 8

A7. Pagnyc okpyxXHOCTU 6 cM. Hangu anameTp aToM OKPY>XXHOCTN.
1) 3cm 2)12cm 3)18cm  4)2cm

A8. Y BaHu 8 nnactmaccoBbiX CONAATUKOB. 3TO 1f8 BCcex BaHWHbIX CONaaTUKOB.

CKonbKko BCero conaarmkoB y BaHn? 1) 64 2) 16 3)0 4) 20
A9. 1mmH 10cCc=... C. 1) 40 2) 60 3) 70 4) 110
A10.171:19=... 1)9 2)8 3)7 4) 6
A11.32:6=... 1) 6 (ocT. 3) 2) 6 (ocT. 2) 3) 7 (oct.2) 4)5(ocCT. 2)
A12. 3anuwwm yncno 5 cot. 2 en. 1) 502 2) 520 3) 52 4) 25

A13. lNogbepu npumep ¢ oteetom 706. 1) 746 — 30 2) 746 — 36
3) 746 — 40 4) 746 — 46

A14. lMoabepu k oTBETY 254 npumep, PeLLunB ero CTobuKom.
1) 500 - 236 2) 900 - 658 3) 400 - 126 4) 600 - 346

A15. Nonb6epu k otBeTy 560 npumep. 1)90-6 2)70-9 3)90 -5 4)80-7
A16. MoabBepwu k otBeTy 133 Nnpumep, peLns ero CToNOUKOM.

1)484:4 2)399:3 3) 844 : 4 4) 288 :2
A17. WupuHa npamoyronbHuka 4 cMm. HYemy paBHa ero ajivHa, eciv ero nepumeTp
paBeH 22 cM? 1) 14 2)8 3)7 4) 11

B18. Pewn npumep:a « 0= ...
B19. Haingu npumep ¢ YETHLIM OTBETOM M BbinuLK oTBeT. 56:8, 60: 12, 98:14, 72:12
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C20. Kakas nnowagka nmeet 60nbLLIMA NEPUMETP: KBaapaTHasi Co CTOPOHON 4 M 1n
NPSMOYrofibHasi Co CTOpoHaMun 6 M 1 3 M, 1 Ha CKOJIbKO?
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